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PARLAMENTARNA SKUP[TINA
BiH (IZBORNA JEDINICA 4)

ĆAMIL ZAIMOVIĆ
Rođen sam 1959. godine u Brezi, gdje sam završio osnovnu i sred-
nju školu, a Rudarsko-geološki fakultet završio u Tuzli 1981. Otac
dvoje djece, nastanjen u Brezi. Bio sam upravnik jame, tehnički di-
rektor i direktor Rudnika “Breza”, načelnik općine Breza, federalni
rudarski inspektor, generalni direktor RMU „Breza“.
Dobitnik sam brojnih priznanja za posebne
menadžerske i ratne zasluge.

AIDA SELMAN-BABIĆ
Imam 34 godine i po struci sam nastavnik bosanskog jezika i kn-
jiževnosti. U svojoj karijeri sam radila i kao administrativni radnik.
Smatram da SBB može i mora ojačati našu državu
kako u ekonomskom tako i u obrazovnom sistemu,
kako bi se zaustavio odlazak mladih osoba iz
države.

NASIR BEGANOVIĆ 
Imam 49 godina i po zanimanju sam diplomirani pravnik. Radio sam
u „Željezari“ Zenica, „Centru za zaštitu od požara“ Zenica te Općini
Zenica. Na općim izborima 2010. i 2014. godine sam, voljom nar-
oda, izabran u Predstavnički dom Parlamenta FBiH. U dosadašnjem
političkom angažmanu sam davao svoj puni doprinos za razvijanje
prosperitetne BiH. U nastavku svog angažmana bit
ću istrajan u ostvarivanju ciljeva koji se tiču bolje
budućnosti BiH. 

KEMAL DURAKOVIĆ 
Imam 55 godina, a po zanimanju sam diplomirani turizmolog. Živio
sam i radio u Beogradu kao turistički radnik, tokom agresije bio
borac i oficir Armije RBiH. Poslije rata kratko sam bio direktor hotela
„Kalin“, a od tada sam uspješan poduzetnik. Predsjednik sam
udruženja „Švicarac“, aktivan u pomaganju obespravljenih, sretan
što mogu reći da sam pomogao hil-
jadama građana BiH da vrate milione
KM koji su im nezakonito oteti. Vrijeme
je za nova lica u politici s jasnom viz-
ijom. SBB ih ima. 
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ADALETA BEDAK-TAHIROVIĆ 
Rođena sam 1972. godine. Diplomirala sam na Prirodno-matem-
atičkom fakultetu u Sarajevu i magistrirala na Ekonomskom fakultetu
u Zenici. Profesor sam matematike i magistar ekonomskih nauka.
Prestanimo prigovarati, uzmimo sudbinu u svoje ruke i birajmo bolju
budućnost za nas i našu djecu! 

FEHIM MURTOVIĆ
Imam 52 godine i po zanimanju sam pravnik. Organizator sam  i vet-
eran odbrambeno-oslobodilačkog rata, a u sastavu Oružanih snaga
BiH ostajem do 2007. godine kada odlazim u mirovinu. Obavljam
dužnosti zamjenika predsjednika MZ „Lokvine“ i ko-
mandanta štaba Civilne zaštite „Kočevskog sliva“.
Predsjednik sam Kantonalnog udruženja vojnih pen-
zionera ZDK i zamjenik predsjednika Federalnog
udruženja vojnih penzionera. Uz SBB koračajmo u bolju budućnost!

SAMIR ZUPAREVIĆ
Imam 48 godina. Po struci sam doktor pravnih nauka u zvanju
vanrednog profesora. Radio sam kao šef službe za pravne poslove i
šef službe za poštanski promet u BH Pošti, kao profesor na pravnim
fakultetima Univerziteta u Zenici, „Philip Noel Baker“ u Sarajevu i Uni-
verziteta Vitez. Trener sam na stručnom usavršavanju državnih
službenika Direkcije za EU integracije i Agencije za
državnu službu FBiH. Vjerujem da će BiH postati
moderna i prosperitetna država svih građana i nar-
oda koji u njoj žive.

MIRNESA MLINAREVIĆ 
Imam 29 godina i po struci sam profesor matematike i informatike.
Trenutno sam zaposlena u Srednjoj tehničkoj školi u Bugojnu. Aktivna
sam članica Foruma žena SBB Donji Vakuf, te članica Foruma žena
SBB SBK. Trudit ću se da se u obrazovanju posveti više pažnje djeci s
invaliditetom i omogući im sve potrebne uslove za jednakost, obrazo-
vanje i kvalitetan život.

PARLAMENTARNA SKUP[TINA        
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      BiH (IZBORNA JEDINICA 4)

NERMINA KULENOVIĆ
Po struci sam magistar poslovne ekonomije. U svojoj karijeri radila
sam kao rukovodilac i menadžer. Aktivna sam u humanitarnom radu.
Vjerujem da će naša država krenuti ka evropskom
putu, a taj put će predvoditi evropska politička
stranka SBB Fahrudin Radončić. 

DŽEVAD HAMZIĆ
Imam 43 godine i po struci sam magistar ekonomskih nauka. U svo-
joj karijeri sam radio u Zavodu zdravstvenog osiguranja ZDK, a sada
sam zaposlen u Federalnom zavodu zdravstvenog osiguranja i re-
osiguranja. Zalagat ću se za poboljšanje statusa svih građana BiH,
na čelu sa jedinom i najjačom političkom strankom kakav je SBB.
Izađimo na izbore za bolju budućnost svih nas! 

MAJA PAŠANBEGOVIĆ

Imam 32 godine i po struci sam diplomirani ekonomista. Zaposlena
sam u Zavodu zdravstvenog osiguranja ZDK. Vjerujem da je naša
budućnost ovdje. Ne dopustimo da mladi odlaze nego zajedno ko-
račajmo u bolju budućnost na tlu Bosne i Hercegovine. 
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JASMIN HODŽIĆ
Imam 39 godina. Po struci sam doktor medicine. Zaposlen sam kao
specijalista ginekologije i akušerstva u KB Zenica. Na Medicinskom
fakultetu u Sarajevu stekao sam zvanje magistra medicinskih nauka.
Doktorant sam na Medicinskomfakultetu u Sarajevu, viši asistent na
Zdravstvenom fakultetu u Zenici i Koordinator antikoruptivnih ak-
tivnosti. Mladi su ključ ovih izbora.

NERMINA KRZIĆ
Rođena sam u Tuzli 1958. godine. Bila sam stipendista Doma zdravlja
Maglaj i tu sam ostala da radim sve do ratnih dana. U ratnom periodu
bila sam pripadnik Armije RBiH i obnašala funkciju načelnika saniteta
specijalnih jedinica „Bosna 3“ Zenica. Poslije rata ostala sam raditi u
poliklinici Zenica na mjestu stomatologa. Bila sam ak-
tivista u sindikatu gdje sam jedno vrijeme bila i v.d.
predsjednik sindikata.

ADEL SINANOVIĆ 
Imam 30 godina. Po struci sam diplomirani ekonomista i trenutno za-
poslenik Zavoda zdravstvenog osiguranja ZDK. U svojoj političkoj kar-
ijeri bio sam član Gradskog vijeća Zenica, a trenutno sam zastupnik u
Skupštini Zeničko-dobojskog kantona. Dugogodišnji sam član Kul-
turno-umjetničkog društva „Željezara“ Zenica. Vrijeme
je da dokažemo da mladi nisu marginalizirani u samoj
vlasti i da na mladima svijet zaista ostaje.

MURIS HRNJIĆ 
Imam 39 godina. Po struci sam magistar farmacije i uskoro magistar
ekonomije. U svojoj karijeri radio sam različite poslove u zdravstvu, a
sada sam suvlasnik preduzeća. Aktivan sam u humanitarnom radu,
član sam više različitih udruženja, od edukativnih do sportskih. Vjeru-
jem u promjene  i evropsku BiH, koju će od oktobra predvoditi jak
bošnjački, proevropski politički savez, kakav je SBB.
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NAIDA HAJDEROVAC 
Imam 32 godine. Profesor sam engleskog jezika i književnosti i
posljednjih 10 godina radim taj posao. Za vrijeme studiranja radila
sam kao prevodilac i demonstrator na fakultetu, te bila dio raznih
obrazovnih projekata. Sada sam majka i želim uraditi više za svoje i
drugu djecu,kao i našu zajedničku budućnost. Vri-
jeme je da se pomaknemo s mjesta i krenemo napri-
jed.

EDIN MEŠKOVIĆ
Imam 52 godine. Po zanimanju sam inžinjer mašinstva. U svojoj kari-
jeri sam radio u privredi na rukovodećim pozicijama. Dugogodišnji
sam član sportskih udruženja ZDK. U dosadašnjoj političkoj karijeri
sam se zalagao za prava radnika, za unaprjeđenje so-
cijalne sigurnosti svih građana. Vjerujem u bolju
budućnost BiH, do koje se može isključivo uz rad
političke stranke kao što je SBB. 

HAMDO HASIĆ
Rođen sam 1960. godine u  Mustajbašićima, Zavidovići. Zaposlen u
JKP "Radnik" d.o.o.Zavidovići. Četiri godine rata proveo u prvim bor-
benim redovima. Bio sam općinski vijećnik od 2008.
do 2012. u Općini Zavidovići. Govorim italijanski i
ruski jezik. Oženjen, otac dva sina.

ERMINA BEGANOVIĆ
Imam 34 godine. Po struci sam magistar saobraćaja i komunikacija.
Odradila sam pripravnički rad u kompaniji međunarodnog transporta
putnika i obaveznu praksu u sklopu studija. Majka sam troje djece.
Trenutno sam nezaposlena. 
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PARLAMENT FEDERACIJE BiH (IZBORNA JEDINICA 5)
ŠAHZA MURATOVIC 
Živim u Matuzićima. Završila sam trgovačku školu. Udata sam i
majka dva dječaka. Sedam godina radim mrežni marketing za
kozmetičku kompaniju „Oriflame“, a već tri godine sam nezavisni
„Oriflame“ direktor sa oko 200 aktivnih saradnika širom BiH. Svoje
iskustvo želim iskoristiti u političkom angažmanu i
doprinijeti pozitivnim promjenama u društvu, za
koje se zalaže SBB. 

DŽEMAL ROŠIĆ 
Imam 70 godina. Po zanimanju sam profesionalni  novinar. U svojoj
karijeri sam radio kao urednik,  publicista i menadžer u turizmu i
saobraćaju. Objavio sam više hiljada primjeraka turističkih pub-
likacija o BiH. Zalagat ću se za opću dobrobit svih građana BiH i
vjerujem da je SBB jedina politička stranka koja
može ovu zemlju izvesti iz krize. Glasajmo za bolju
budućnost!

NERMA HAMZIĆ
Imam 30 godina. Po struci sam diplomirana pravnica. Fakultet sam
završila u Sarajevu. Aktivna sam u humanitarnom radu. Svi vozovi i
svi rokovi su prošli, sada nam se prilika pruža da
svojom rukom zaokružimo svoju budućnost, a to je
SBB.

ZORAN BERBEROVIĆ
Imam 60 godina. Po struci sam ljekar specijalista porodične medi-
cine. Uglavnom radim poslove za koje sam educiran, a u zadnjih
nekoliko godina sam aktivan član Udruženja dijabetičara ZDK, sa
ciljem pomoći dijabetičarima. Država ide naprijed samo ako se po-
jave nove ličnosti i osvježe i daju nove ideje na putu za Evropu, a tu
će glavni biti SBB. 
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ISMET SARAJLIĆ
Imam 52 godine. Po struci sam diplomirani inžinjer arhitekture.
Radio sam kao glavni inžinjer arhitekture, koordinator za  rad s or-
ganima vlasti, direktor, te vodio vlastito preduzeće. Bio sam i pot-
predsjednik NK Čelik i Ragbi saveza BiH. Vjerujem u bolju
budućnost BiH i bit ću istrajan u zalaganju za pravnu državu. Pose-
ban doprinos želim dati kroz inicijative za
poboljšanje poslovnog okruženja i podizanja stan-
darda građana.

MELDINA UGARAK 
Rođena sam 1982. godine u Visokom. Po struci sam magistar
menadžmenta i trenutno sam na doktorskom studiju Fakulteta
menadžmenta i javne uprave. Udata sam i majka dvoje djece. Radila
sam na nekoliko rukovodećih pozicija u privatnom, nevladinom i
javnom sektoru. Zastupnica sam u Skupštini ZDK, aktivistkinja i
borac za ljudska prava. Uz Vašu pomoć, trudit ću se
da smanjim jaz između „velikih i privilegovanih“ i
običnih Bosanaca i Hercegovaca.

ERMIN ČEHIĆ
Rođen 1962. u  Zavidovićima. Oženjen, otac dvije kćerke. Završio
sam Medicinski fakultet u Tuzli, postdiplomski studij na Medicin-
skom fakultetu u Sarajevu, a doktorsku disertaciju odbranio na Med-
icinskom fakultetu u Mostaru. Zvanje primariusa stekao sam 2008.
godine. Od 2003. do danas načelnik sam Centra za humanu repro-
dukciju pri Kantonalnoj bolnici Zenica. Osvjedočeni
humanista, priznat u lokalnoj sredini i u regionu. S
novim ljudima i novom energijom do promjena u
našoj BiH!

NUSRETA POROBI]
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SKUP[TINA ZENI^KO-       
ZLATAN HADŽIĆ
Imam 53 godine. Po struci sam diplomirani pravnik. U okviru profe-
sionalnog iskustva prvobitno sam radio u pravosuđu, nakon čega
sam nastavio radni angažman u „Elektroprivredi BiH“, gdje sam
obavljao različite funkcije. Trenutno sam pomoćnik direktora za za-
jedničke poslove u podružnici „Elektrodistribucija“ Zenica. U
društveno-politički život sam stupio u nastojanju da budem dio
saveza koji može usmjeriti društvo u pozitivnom
pravcu. Uvjeren sam da nisam pogriješio i idem
dalje!  

ABDULAH DELIBAŠIĆ
Magistar sam tehničkih nauka. Imam 52 godine. Oženjen sam i otac
dvoje djece. Bio sam pripadnik Armije RBiH 1992 – 1996. godine. U
struci radim vi{e od 22 godine i bio sam direktor JP ''Vodokom''
Kakanj. U Skupštini ZDK bio sam zastupnik u dva mandatna perioda,
od 2000. do 2005. godine. Mladi su naša budućnost!
Kao roditelj želim da im pomognem da zajedno
obezbijedimo sigurniju budućnost.

IRMA NALIĆ
Rođena sam 1993. godine u Tešnju. Završila Mašinski fakultet i stekla
zvanje diplomirani inženjer mašinstva.Svoj politički angažman u
Savezu za bolju budućnost sam počela kao student,
vidjevši u novoj stranci nadu i budućnost za mlade
osobe. Predsjednica sam Foruma mladih SBB
Maglaj, a trenutno radim kao tehnički sekretar.

FAHRUDIN BRKIĆ
Imam 47 godina. Po struci sam magistar šumarskih nauka. Radio
sam u struci 16 godina na odgovornim funkcijama. Trenutno sam
ministar za prostorno uređenje, saobraćaj i komunikacije i zaštitu
okoline ZDK. Bio sam zastupnik u Skupštini ZDK u periodu 2010-
2014. Imam status ratnog vojnog invalida. Država može ubrzano
krenuti naprijed samo uz odgovoran i marljiv rad izabranih i imeno-
vanih zvaničnika, a kadrovi SBB-a su baš takvi.
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NEJRA LATIĆ KERMO
Imam 56 godina, po struci sam specijalista nuklearne medicine. Mag-
istar sam medicinskih znanosti, šefica Odjeljenja za nuklearnu medi-
cinu Kantonalne bolnice Zenica, član sam Evropske asocijacije za
nuklearnu medicinu od 1997. godine, suosnivač Asocijacije za nuk-
learnu medicinu BiH, a sada sam i njena predsjednica. Želim doprini-
jeti unapređenju usluga u zdravsvu i uvođenju
javno-privatne usluge radi smanjenja listi čekanja.

ZIJAD ALAJBEGOVIĆ 
Imam 64 godine. Osnivač sam i vlasnik privatnog preduzeća za
proizvodnju raznih metalnih proizvoda, koje sam osnovao prije 30 
godina.  Poslanik u Zastupničkom domu Parlamenta
Federacije u BiH od 2010 godine. Oženjen sam i otac
dvoje djece.

FIKRETA PRNJAVORAC
Imam 65 godina.  Po struci sam ekonomski tehničar. Radila u
neposrednoj proizvodnji,  kao službenik u nekadašnjem Sekretarijatu
za unutrašnje poslove, te firmi za projektovanje. Radni vijek sam za-
vršila u privatnom biznisu i stekla uslove za punu penziju. Uz svoj rad,
na volonterskoj osnovi, bila sam društveno aktivna,
za što sam dobila više priznanja. Želim biti dio
društvenih promjena koje će inicirati SBB, naročito
kad je u pitanju afirmacija žena i starih. 

ELMIR VIŠĆA
Rođen sam 1989. godine u Sarajevu. Osnovnu školu završio sam u
rodnom mjestu, a gimnaziju u Olovu. Nakon završene srednje škole
upisujem studij na Šumarskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, gdje
sam stekao zvanje magistra šumarstva. Živim u Olovu, a trenutno sam
zaposlen kao projektant u JP SPD ZDK doo Zavidovići.
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SKUP[TINA ZENI^KO-       
AMRA MUŠIĆ 
Rođena sam 1980. godine u Sarajevu. Završila Filozofski fakultet u
Sarajevu i stekla zvanje profesora pedagogije. Od 2016. godine ak-
tivno se bavim politikom. Iste godine bila sam kandidat za Općinsko
vijeće Breza. Direktorica sam javne ustanove za predškolsko obrazo-
vanje i vaspitanje „Umihana Čuvidina“ Breza. Član sam Kantonalnog
odbora SBB ZDK i Općinskog odbora SBB Breza.
Udata, majka dvoje djece.

SANDY SMAJIĆ
Imam 22 godine. Po struci sam inžinjer informacionih tehnologija. U
svojoj karijeri radio sam kao prodajni savjetnik i virtuelni asistent, a
trenutno sam zaposlen kao menadžer za prodaju. Predsjednik sam
Foruma mladih SBB Zenica, bio sam predsjednik u Američkom vi-
jeću za Zenicu. Član sam nevladinih organizacija za unapređenje
položaja mladih u društvu American Council, US
Alumni BiH. Vrijeme je za mlade, perspektivne ljude,
a takve ljude SBB ima.

HUSEIN KAMBER
Imam 27 godina, rođen u Travniku. Pravni fakultet sam završio u
Zenici. Živim i radim u Zenici. Član sam Saveza za bolju budućnost
od 2010. godine. Vrijeme je da mladi, pošteni i ambi-
ciozni ljudi vrate ovu zemlju na pravi put, put EU in-
tegracija i normalnog života za sve njene stanovnike. 

DANIJELA PULJIĆ 
Imam 34 godine. Završila sam Opću gimnaziju. Radila kao viši sav-
jetnik za prodaju osiguranja, voditelj poslovnice renomirane kom-
panije i operater, a sada sam tehnički sekretar. Posjedujem certifikat
Helsinškog komiteta za ljudska prava u BiH. Zalagat ću se za
stvaranje društva u kojem će mlade generacije preuzeti odgovornost
za sudbinu BiH. Vjerujem u prosperitet i bolju budućnost naše
države, što može ostvariti jedino SBB.
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FIKRET SALČINOVIĆ
Rođen sam 1953. godine u Župči, Breza. Diplomirao na Medicinskom
fakultetu u Sarajevu 1979. godine. Specijalizaciju iz urgentne medi-
cine završio 1989. godine u Sarajevu. Zvanje primarius stekao 1996.
godine. Zaposlen u Domu zdravlja Breza. Tri puta VD direktor i jed-
nom direktor. Trenutno zaposlen. Kao učesnik sam rata 1992-1995
bio sam načelnik saniteta 126. Ilijaške brigade. Član
sam SBB-a od 2016. godine. Viječnik u Općinskom
vijeću Breza i član Općinskog odbora SBB Breza.

LEJLA KAMENJAŠ
Imam 24 godine. Po struci sam bachelor sigurnosnih i mirovnih
studija. Trenutno odrađujem pripravnički staž u Općini Vareš. U sferi
interesovanja mi je podrška mladom naraštaju. Pozitivne promjene u
uspješnim državama kreću od mladih, a samo uz
političku stranku koja daje prednost mladima, kakva
je SBB, možemo slijediti taj trend.

ADMIR KOVAČ
Imam 41 godinu. Po struci sam diplomirani ekonomista. U svojoj kari-
jeri radio sam kao komercijalni administrator, direktor, a sada sam
rukovodilac komercijalnog sektora u JP ŠPD ZDK. Znam da će Bosna
i Hercegovina, uz SBB, konačno krenuti putem ekonomskog razvoja i
prosperiteta, a običan čovjek živjeti dostojnim živo-
tom.

JUG POLJAC
Imam 41 godinu. Po struci sam diplomirani medicinski tehničar-
anestetičar i radim već 22 godine u Kantonalnoj bolnici Zenica. Moj
volonterski i humanitarni rad započinje zbrinjavanjem ranjenika, a nas-
tavlja se kroz rad u Ragbi savezu BiH. Posljednje tri godine sam se
posvetio sindikalnoj borbi za prava radnika. Sada se borim za spas nas
običnih, neiskvarenih, nekorumpiranih, obespravljenih, socijalno
ugroženih ljudi, da nas ne proguta surovi režim.
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SKUP[TINA ZENI^KO-       
SAFIJA KRVAVAC
Rođena sam 1948. godine u Foči. Završila sam višu trgovačku školu
u Sarajevu 1965. godine. Radila sam kao poslovođa u TP „Peručica“
Foča. Kao prognanik neko vrijeme živjela sam u Makedoniji, a u
Kakanj sam došla 1993. godine. Bila sam član udruženja „UŽOK“ i
koordinator za humanitarnu pomoć do 2009. go-
dine, nakon čega sam postala članica SBB-a.

RASIM DELJKIĆ
Imam 36 god. Završio sam Građevinski fakultet u Sarajevu. Kao in-
ženjer građevinarstva bio sam  voditelj operative i projektant sa
deset godina staža na velikim i važnim projektima. Jedini način
promjene stanja u BiH je što aktivniji rad i učešće u političkom živ-
otu. Sada, kao zreliji i odgovorniji smatram da mogu
dati doprinos društvenoj zajednici i svojim radom i
dokazati da se može uspjeti.

DŽENANA BRKIĆ-ŠABIĆ
Rođena sam 1989. godine u Visokom. Apsolvent sam na  Fakultetu
za menadžment i poslovnu ekonomiju. Posjedujem certifikate iz ra-
zličitih oblasti. Član sam raznih udruženja više od 10 godina
(Teatarska grupa “Confero“ ,“Opstanak“). Udata sam i zaposlena.
Predsjednica sam Edukativnog centra „momentUM“. Smatram da mi
mladi, zajedno sa iskusnijim prijateljima, sugrađanima, društvenim
akterima, možemo unaprijediti našu državu i učiniti
je boljim mjestom za življenje. 

NEDIM FRLJAK 
Imam 50 godina. Po zanimanju sam diplomirani mašinski inžinjer.
Bio sam borac i oficir Armije RBiH od 1992. do 1996. godine. Radio
sam u RMU Kakanj i TE Kakanj, na mnogim inžinjerskim i softver-
skim projektima. Rukovodilac sam Službe tehnoloških procesa u TE
Kakanj. Predsjednik sam NO ŠPD ZDK. Samo savez patriota, do-
maćina i stručnjaka može našu zemlju uvesti u Evropu. Taj pozitivni
savez je SBB.
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OMAR MEMIŠEVIĆ
Imam 22 godine. Po struci sam bachelor politologije, međunarodnih
odnosa i diplomatije. Studiram dva master studija, međunarodni
odnosi i upravljanje državom. U svojoj karijeri radio sam kao PR
menadžer i prevodilac. 
Učesnik sam nekoliko konferencija i seminara koji se tiču javnih poli-
tika. Svoja iskustva želim iskoristiti za pomoć mladim
osobama. Autor sam nekoliko istraživačkih radova u
oblasti vanjskih poslova. Aktivno se služim engleskim,
francuskim i njemačkim jezikom. 

EŠEFA KUNOVAC 
Imam 60 godina. Po struci sam građevinski i ekonomski tehničar. Pet-
naest godina sam radila u „Krivaji“ kao građevinski tehničar na gradil-
ištima u Zavidovićima i drugim gradovima. Prije petnaest godina sam
registrovala firmu i radim kao privatna poduzetnica.
Trudim se da budem uzorna supruga, majka, do-
maćica i radnica. Iskreno vjerujem da SBB zna bolje i
može bolje od drugih.

FADIL KUBAT
Rođen sam u Zenici i imam 68 godina. Otac sam jednog sina. Kratko
vrijeme sam proveo na radu u zeničkoj privredi, nakon čega sam se
uspješno bavio poduzetništvom u zapadnoj Evropi. U BiH sam se vra-
tio 1987. i osnovao vlastiti biznis u trgovini i ugos-
titeljstvu. U Kantonalnoj skupštini ću se zalagati za
ostvarivanje uvjeta za ostanak mladih u BiH, a najbolji
okvir za to vidim u SBB-u. 

NAIDA BUKVIĆ
Rođena sam 1989. godine u Sarajevu. Na Pravnom fakultetu Uni-
verziteta u Zenici sam stekla zvanje diplomiranog pravnika. Trenutno
sam nezaposlena. Imam dugogodišnje iskustvo u nevladinom sektoru
kao trener za djecu, mlade i žene. Sekretar Foruma mladih SBB
Kakanj. Neka naš zajednički cilj bude zdraviji i sigurniji ambijent u
kojem egzistiramo. Gradimo budućnost u kojoj ćemo sutra živjeti mi i
naša djeca!
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SKUP[TINA ZENI^KO-       
MIRSAD PEHADŽIĆ
Imam 59 godina. Po struci sam diplomirani pravnik. Radio sam u
MUP-u kao kriminalistički inspektor, načelnik Sektora krim-policije,
načelnik Sektora uniformisane policije, te načelnik policijskih uprava
Zenica i Visoko. Cijeli radni vijek sam bio angažovan u borbi protiv
kriminala. Vjerujem da će pod vodstvom SBB Bosna i
Hercegovina konačno krenuti naprijed.

HARIS SULJIĆ
Imam 58 godina. Po zanimanju sam ljekar anesteziolog. Radio sam
kao profesor u srednjoj Medicinskoj školi Zenica, zatim kao asistent
na Medicinskom fakultetu u Zenici, a ujedno i kao anesteziolog u KBZ
od 1990. godine. U okviru rada u SBB-u zalagat ću se za prosperitet i
bolji status stanovnika BiH, sa akcentom na zapošljavanje mladih tj.
otvaranje novih radnih mjesta, te na taj način smanjiti
odlazak mladih iz zemlje. Glasajte za bolju
budućnost!

MERSIHA HODŽIĆ
Imam 36 godina. Osnovnu i srednju školu sam završila u Zavi-
dovićima, a po struci sam trgovac. Vjerujem da naša država korača
naprijed sigurnim korakom, s SBB-om na čelu, kao jedinom poli-
tičkom partijom koja svima nama može donijeti bolje
sutra. Izađimo na izbore i podržimo bolje sutra, po-
držimo Savez za bolju budućnost!

ADNAN BUREKOVIĆ
Imam 29 godina. Po struci sam diplomirani ekonomista, smjer
menadžment preduzeća. Imam tri godine radnog iskustva, jednu god-
inu u struci i dvije godine sa srednjom stručnom spremom u Zavodu
zdravstvenog osiguranja ZDK. Aktivan sam član SBB-a i vjerujem da
će SBB sa svojim mladim kadrom povesti Bosnu i Hercegovinu u
bolju budućnost i da će opravdati povjerenje građana.
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SABINA ĆORHASANOVIĆ 
Imam 27 godina. Po struci sam diplomirani ekonomista. Djelovat ću
s ciljem poboljšanja statusa mladih osoba kako bi se spriječio njihov
masovni odlazak i pružila mogućnost lakšeg pokretanja privatnog
biznisa. Mladost, stručnost i znanje je ono što će omogućiti
napredak i prosperitet naše države. Samo zajedno možemo graditi
bolju budućnost.

SEMIN SALČINOVIĆ 
Imam 60 godina. Po zanimanju sam pravnik. U karijeri sam radio
ekonomske i pravne poslove i rukovodio mnogim zeničkim firmama.
Sada sam zaposlen kao savjetnik u „Merkur“ osiguranju BiH. Raču-
nam na misleći dio glasačkog tijela, jer želim promovirati vrijednosti
za opće dobro, a to će biti moguće sa SBB-om u
vlasti na svim nivoima.

HUSEIN ĐONLAGIĆ 
Imam 45 godina. Završio sam Gimnaziju u Doboju. Po zanimanju
sam programer i građevinski poslovođa. Radio sam na projektima u
Kataru, Azarbejdžanu, Kazahstanu, Sloveniji i Njemačkoj. Član sam
SBB-a, jer smatram da je to jedina politička opcija koja će ponuditi
bolju budućnost svim građanima u BiH. Smatram da
možemo pokazati da se zajedničkim angažovanjem
svih građana može obezbijediti bolji život u našoj li-
jepoj domovini.

DALIDA SKENDER
Imam 23 godine. Završila sam srednju medicinsku školu  a potom i
Farmaceutsko-zdravstveni fakultet smjera radiologija i stekla zvanje
bachelor radioloških tehnologija. Radila sam kao medicinska sestra.
Član sam Foruma mladih SBB. Volim da radim i pomažem ljudima. 
Vrijeme je da u našoj državi dođu bolja vremena, a takvu politiku
samo SBB ima. 
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SKUP[TINA ZENI^KO-DOBOJSKOG KANTONA 
ZIKRET OSMANČEVIĆ
Imam 54 godine. Po struci sam telefonista. U svojoj karijeri sam
radio u Pošti i Željezari Zenica, gdje sam i penzionisan. Demobil-
isani sam borac. Aktivan sam u humanitarnom radu. Dajem svoj
puni doprinos u borbi protiv korupcije i iseljavanja obrazovanog
kadra. Uvjeren sam da, sa SBB-om na čelu,
možemo obezbijediti bolju budućnost, kako nas
samih, tako i naše djece. 

SANDRA MINKEK
Rođena sam 1995. godine u  Zenici, gdje sam završila Prvu gimnaz-
iju. Student sam Elektrotehničkog fakulteta, Odsjek telekomu-
nikacije. Aktivan sam član SBB-a od svoje osamnaeste godine.
Imenovana sam za predsjednicu Skupštine Grad-
skog odbora SBB BiH Zenica. Vjerujem da je SBB
jedini ispravan izbor, zbog toga glasajte i izaberite
bolju budućnost za sve nas.

MUNEVER PARIĆ 
Imam 48 godina. Po struci sam diplomirani sanitarni inžinjer.  
Zaposlen sam u JKP „Radnik“d.o.o. Zavidovići na poslovima 
sanitarnog nadzora gradskog vodovoda i kontrolora komunalnih
usluga. Bio san član Nadzornog odbora JKP „Radnik“d.o.o. Zavi-
dovići. Trebamo se zalagati za  za izgradnju i
funkcionisanje pravne države sa boljim socijalnim
uređenjem.

SUAD HARAČIĆ
Imam 33 godine. Po struci sam diplomirani pravnik. Radio sam u
ŠPD ZDK d.o.o. Zavidovići, poslovna jedinica Zenica, a praksu sam
obavljao u privatnoj advokatskoj kancelariji. Aktivni sam član SBB-a
i Foruma mladih SBB Zenica od 2010. godine. Invalid sam 4. kate-
gorije, ali se amaterski bavim atletikom. Mladi SBB-a sa sposob-
nim, uspješnim i obrazovanim kadrovima su uvijek uz narod i za
narod. Stoga vjerujem da za sve nas dolazi svjetlija i bolja
budućnost. 
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